

ACTUALITATEA ÎN LUME

Schimb de mesaje între tovarășul Nicolae Ceaușescu și președintele Partidului Socialist Flamand

BRUXELLES 25 (Agerpres). Din partea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român au fost transmise un salut cordial președintelui Partidului Socialist Flamand, Karel van Miert, precum și cele mai bune urări de

succes în activitatea P.S. Flamand.

Președintele Karel van Miert a rugat să se transmită tovarășului Nicolae Ceaușescu, sentimentele sale de prietenie, împreună cu cele mai calde urări de sănătate și succes, de noi realizări poporului român în construcția socialismului.

Schimbul de mesaje a fost prilejuit de întâlnirea delegației P.C.R. condusă de tovarășul Dumitru Popescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., cu Karel van Miert și cu alți membri ai conducerii P.S. Flamand.

Acțiunile în favoarea păcii, pentru dezarmare nucleară

WASHINGTON 25 (Agerpres). În semn de protest împotriva cursei înarmărilor nucleare, „trenul morții” — care transportă componente ale rachetelor nucleare „Trident” de la o fabrică din Texas la baza pentru submarine de la Bangor, din statul Washington — a fost blocat timp de mai multe ore de grupuri de demonstranți în apropiere de Portland, statul american Oregon, relatează agențiile France Presse și U.P.I.

STOCKHOLM 25 (Agerpres). Din inițiativa organizațiilor sindicale locale, în orașul Göteborg, al doilea oraș ca mărime al Suediei, a început o campanie de strângere de semnături pe apelul intitulat „Pentru pace, pentru o zonă denuclearizată în nordul Europei”. Campania se va desfășura pînă la 19 mai.

DELHI 25 (Agerpres). La Bombay s-au încheiat lucrările conferinței „Pentru pace, împotriva pericolelor

unui război nuclear”, la care au participat militanți ai diverselor partide politice și organizații, reprezentanți ai opiniei publice indiene. Conferința apreciază că amplasarea de rachete nucleare în Europa mărește pericolul izbucnirii unei catastrofe nucleare mondiale, fiind necesar să se continue eforturile pentru activizarea campaniei mondiale împotriva cursei înarmărilor și confruntării militare, pentru pace și reîntoarcerea la destindere.

CALENDAR SĂPTĂMÎNAL

LUNI, 27 FEBRUARIE

— Începe vizita oficială de prietenie a președintelui Prezidiului R.S.F.I., Mika Spiliak, în Republica Arabă Yemen. (27—28 februarie)

— Președintele guvernului spaniol, Felipe Gonzalez, începe o vizită în Arabia Saudită. (27—29 februarie)

— La Tokio încep lucrările Congresului Partidului Socialist din Japonia. (27—28 februarie)

— Reuniune de două zile a miniștrilor de externe ai Pieței Comune la Paris. (27—28 februarie)

— La Bruxelles începe reuniunea miniștrilor agriculturii din Piața comună privind discutarea prețurilor produselor agricole pe anii 1984/85. (27—28 februarie)

— Masă rotundă cu tema „Datoria externă a Americii Latine și posibilitățile existente în prezent la nivelul economiilor naționale din regiune pentru depășirea actualelor dificultăți” (Santiago de Chile, 27—29 februarie)

MARTI, 28 FEBRUARIE

— Începe vizita președintelui Austriei, Rudolf Kirchschlaeger, în S.U.A. (28 februarie — 5 martie)

— Cancelarul vest-german Helmut Kohl face o vizită la Londra pentru convorbiri cu premierul britanic Margaret Thatcher.

— La Geneva are loc o reuniune a Consiliului GATT consacrată problemelor divergente între S.U.A. și Europa (occidentală) privind oțelul.

— Ministrul de externe olandez, Hans den Broek, începe o vizită de trei zile la Washington (28 februarie — 1 martie)

— Alegeri locale în statul New Hampshire (S.U.A.)

MIERCURI, 29 FEBRUARIE

— La Ciudad de Panama începe reuniunea miniștrilor de externe ai celor patru state membre ale Grupului de la Contadora.

— La Delhi se anunță bugetul Indiei pe anul fiscal în curs.

JOI, 1 MARTIE

— Președintele guvernului spaniol, Felipe Gonzalez, face o vizită în Iordania.

— Ministrul argentinian de externe, Dante Caputo, începe o vizită în Mexic (1—3 martie)

VINERI, 2 MARTIE

— La Karlsruhe (R.F.G.) are loc Conferința Partidului Ecologilor.

— Primul ministru olandez, Ruud Lubbers, face o vizită la Londra pentru convorbiri cu premierul britanic Margaret Thatcher.

SIMBĂTA, 3 MARTIE

— Cancelarul vest-german Helmut Kohl, însoțit de ministrul de externe Hans-Dietrich Genscher, începe o vizită în S.U.A. (3—6 martie)

— „Sărbătoarea tronului” — încoronarea regelui Hassan al II-lea, Sărbătoare națională.

— Ministrul de externe brazilian, Saraiva Guerreiro, începe un turneu în Pakistan, India, S.U.A. și Venezuela.

— La Riad începe cea de-a IX-a Conferință a miniștrilor informațiilor din țările membre ale Consiliului de Cooperare al Golfului.

DUMINICĂ, 4 MARTIE

— Alegeri pentru Sovietul Suprem al U.R.S.S. în cea de-a 11-a legislatură.

— Alegeri pentru organele locale ale puterii de stat în Columbia

— Președintele Comisiei C.E.E., Gaston Thorn începe o vizită de trei zile în Egipt (4—6 martie)

— În Peru începe primul seminar organizat în America Latină, consacrat utilizării reactoarelor nucleare de putere mică și medie (4—9 martie)

— Cel de-al VIII-lea satelit de telecomunicații „Intersat V” al „Organizației internaționale de comunicații prin satelit” va fi lansat de rachete „Ariane” de la centrul spațial din Guyana.



PERICOL PUBLIC

Cu Petru Căldăraș, numărul celor care deveniseră pericole pe drumurile publice amenințată să crească. Surprins conducând tractorul 41 HD 2893, aparținând I.J.T.L., sub influența băuturilor alcoolice (vă rugăm să respectați virgulele, altfel s-ar crede că tractorul sau întreprinderea se aflau în... ceață) a fost dat jos de la volan, suportând totodată consecințele legii. Un pericol public a fost înlăturat din fluxul circulației rutiere.

CALĂREȚUL NĂRĂVAȘ

Ca șofer profesionist al Autobazei C.M.V.J. Petroșani, Francisc Frian, respecta întocmai regulamentul de circulație publică. La volanul autoturismului însă și-a permis să urce „parfumat”. A fost repede „mimosit”, pe cînd rătăcea prin Uricani, pe cărările... alcoolului; mai mult chiar, așa cum e și firesc, a fost silit să descălece... cai putere. Conducătorul auto devenise... nărăvaș.

CONFUZIE PĂGUBITOARE

Pentru moment, Petru Suciu a visat că se află la volanul unui autobuz. La volan era într-adevăr,

dar conducea autoturismul personal, pe care l-a oprit în stația de autobuz pentru a... încălca cițiva pasageri. Confuzia sau poate starea de vis l-a costat o sancțiune, plus obligația de a susține un test asupra cunoașterii regulilor de circulație.

Azi, 26 februarie a.c., au dreptul de circulație autoturismele proprietate personală, înmatriculate sub număr CU SOT.

Rubrică realizată cu sprijinul Biroului circulație al Miliției municipiului Petroșani



SPORT SPORT

Locuri frunțase la Festivalul pionieresc al sporturilor de iarnă

Prima ediție a Festivalului pionieresc al sporturilor de iarnă, desfășurată între 14 și 18 februarie, la Vatra Dornei, a adus motive de satisfacție sportivilor din școlile municipiului nostru, care au reprezentat județul Hunedoara. Desigur, ca performanță de vîrf trebuie cotată clasarea Maricicăi Baron (Școala generală nr. 5 Petrila) pe locul secund la concursul de sanie, rezervat

fetelor între 13 și 14 ani. La băieți, Ionuț Ciocanu (Școala nr. 4 Petroșani), a fost înregistrat pe poziția a opta la aceeași categorie de vîrstă. Biatlonul a adus mai multă bucurie băieților de la Școala nr. 4 Vulcan, prin clasarea lui Ion Stan pe locul IV (13—14 ani), în vreme ce colega lui de școală și generație Ana Bogheanu a ocupat locul opt. Trei poziții frunțase a cucerit schiul scolar alpin din Vale, prin Helga Boda (Școala nr. 2 Petrila) — medalie de bronz la categoria 11—12 ani,

Melinda Nivelț (Școala nr. 1 Lupeni) — locul IV (13—14 ani) și Claudiu Szain (Școala nr. 1 Petroșani) — locul V (11—12 ani).

De remarcat că, la concursul „Bucuriile zăpezii”, echipajul Văii, alcătuit din șapte pionieri și doi șoimi ai patriei din Petroșani și Petrila, a cîștigat una din cele trei probe sportiv-distractive.

Așadar, de la prima ediție a Festivalului pionieresc al sporturilor de iarnă, municipiul nostru a fost reprezentat cu succes, Andrei APOSTOL

Campionatele universitare de schi

Studentii mineri din Petroșani și-au desemnat în cadrul etapei pe institut, reprezentanții la campionatele universitare de schi alpin și fond, ale căror finale se vor desfășura la Poiana Brașov, între 28 februarie și 3 martie. Lectorul universitar, Gheorghe Irimie ne comunică rezultatele întrecerilor din Paring, clasamentele pe probe arătînd astfel: schi alpin, slalom, băieți: Zoltan Szirmai (anul I, Mine), Gabriel Silvan (I, Mine), Istvan Matyas (I, Mine), Marton Buzas (II, Mine), Rudolf Vasita (III, Mine), Imre Marton (I, Mine); fete: Imola Csiki-Götz (III, Mine), Dorina Pap (III, M.I.M.), dar în această probă n-au concurat Iudith Kacso și Ileana Vladislav, aflate la campionatele republicane ale seniorilor (Sinaia); fond, băieți: Iancu Popescu (II, Mine), Vasile Trif (II, Mine), Adrian Dumitrescu (II, Mine); fete: Aurora Pociovălișteanu-Imling (V, Mine), Natalia Deconescu (V, M.I.M.).

T.C.H. DEVA Grupul de șantiere Petroșani

cu sediul în Petroșani, strada Republicii, nr. 90

INCADREAZĂ URGENT

pentru șantierele din Petrila, Petroșani, Vulcan, Lupeni și Uricani:

- zidari
- dulgheri
- geamgii
- instalatori
- pavatori

— mecanici utilaje grele

Retribuirea se face în acord global. Relații suplimentare la sediul Grupului, Biroul PIR și în fiecare oraș la sediul șantiereilor sau la telefon 42450 și 41152, Petroșani.

Mica publicitate

VIND-predau contract apartament trei camere, confort I, cărămidă, Deva, telefon 21073 și 28194. (299)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dragoș Cornel, eliberată de I.M. Lonea. O declar nulă. (303)

PIERDUT carnet student pe numele Neamțu Paul, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Îl declar nul. (300)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dragoș Cornel, eliberată de I.M. Lonea. O declar nulă. (303)

PIERDUT stampilă cu următorul antet „I.C.M.M. Petroșani numărul 82 — C.M.V.J.” O declarăm nulă. (295)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Mircea și Marieta anunță cu adîncă durere împlinirea a patruzeci de zile de la dispariția fulgerătoare a scumpei noastre mătuși și surori

TEASCU MARTA

din Vulcan

Nu o vom uita niciodată. Mulțumim tuturor celor care au fost alături de durerea noastră. (mp)

SOTUL Alexandru, copiii Ștefan și Mariana, Viorel, ginere, anunță încetarea din viață a scumpei lor soție și mamă

CRISNIC MARIOARA

Îi vom păstra veșnică amintirea (302)

FAMILIA anunță cu aceeași nemărginită durere împlinirea a doi ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru

NYITRAI IOSIF

Nu te vom uita niciodată. (298)



FILME

Duminică, 26 februarie

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Departeu de Tippetary; Unirea: Micul lord; Paring: Lovind o pasăre de pradă. LONEA: Cascadorul Hooper.

ANINOASA: Un comando pentru apa grea I-II.

VULCAN: Războiul haiducilor. LUPENI: Yeti, omul zăpezilor.

URICANI: Pe malul sting al Dunării albastre. Luni, 27 februarie

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Elvis; Unirea: Cîntecul viorii; Paringul: Competiția.

LONEA: Viață particulară.

VULCAN: Agonia, I-II.

LUPENI: Dublu delict.

URICANI: Prietenie.

TV

Duminică, 26 februarie

8,30 Teleșcoală.

9,00 Almanahul familiei.

9,30 De strajă patriei. 10,00 Muzică pentru toți.

10,30 Viața satului.

11,45 Lumea copiilor.

13,00 Album duminical. (p.c.)

18,00 Film serial: „Viața lui Leonardo da Vinci”. (color) Ultimul episod.

18,40 Micul ecran pentru cei mici.

19,00 Telegazeta. (p.c.)

19,20 Cîntarea României. Județul Brăila.

20,00 Telegazeta. „Po-vestea unei vieți”.

21,50 Telegazeta. Sport. (p.c.)

Luni, 27 februarie

20,00 Telegazeta. (p.c.)

— Actualitatea în economie.

20,20 Orizont tehnico-științific.

20,40 Film românesc în serial (color). Episodul 2.

21,15 Practică, util, gospodărește.

21,30 Tezaur folcloric. (color)

21,50 Telegazeta. (p.c.)

